

わかりやすい宅地建物取引業法
正誤表

P226 の上から 15 行目	
誤	正
民法 577 条 1 項	民法 557 条 1 項